

# 今晨6点

烟台教育 烟台日报传媒集团主管主办 国内统一刊号CN 37-0073 总第5936期

今晨6点编辑部出版 2023.10.23 星期一 农历九月初九

## 爱国主义教育法草案提请二审 增加坚定文化自信等内容

爱国主义教育法草案20日提请十四届全国人大常委会第六次会议审议。与今年6月初次提请全国人大常委会会议审议的草案一审稿相比，此次提请审议的草案二审稿增加了坚定文化自信等方面的内容。

据了解，爱国主义教育法草案初次审议后，有的常委委员和部门建议，贯彻落实习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神，增加坚定文化自信方面的内容。对此，草案二审稿增加规定：爱国主义教育应当坚持传承和发展中华优秀传统文化，弘扬社会主义核心价值观，推进中国特色社会主义文化建设，坚定文化自信，建设中华民族现代文明。 据新华社

探访百年老校

弦歌不辍传薪火 筑梦百年绽芳华

## 珠玑小学迎来建校100周年

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道)弦歌不辍传薪火，筑梦百年绽芳华。10月20日上午9点，芝罘区珠玑小学建校100周年庆祝活动正式开始。现场宾朋满座，师生欢聚一堂，共同为学校百岁生日送上最真挚的祝福。

几排平房前种着零星的树木，狭小的操场上只有两座篮球架——这是珠玑小学老校区。慢慢地，树木长粗了、长高了，平房变成了楼房，简陋的操场进行硬化改造……现在，与时俱进的现代化教室里一人一桌，学校打造的麻吉星社团、春芽电视台等30多个社团让孩子们的校园生活丰富多彩。

一百年栉风沐雨，一百年桃李芬芳。一百年来，有许多呕心沥血的老师在珠玑小学这片沃土上辛勤耕耘；一百年来，也有更多壮志凌云的少年在这片乐园里茁壮成长。

一支粉笔行云流水，两鬓斑白无怨无悔，三尺讲台孕育桃李，四季耕耘硕果累累。没错，正是因为这一代又一代教师们的默默付出，才有了百年老校的今日辉煌。当七位退休老教师上台接受献花的时候，台下响起热烈的掌声。“再次踏进这座美丽的校园时，不禁回想起当年我在这里度过的27年美好时光。”退休教师马莲花深情地说，时代在变迁、学校也在变化，不变的是老师们的默默坚守和对孩子们深

深的爱。

珠玑小学1988届校友杨盛润在发言中不禁感慨，能有机会见证母校的百岁生日，对于自己来说是一件无比幸福和荣耀的事情。

从1923年到2023年，100年的辛勤耕耘，成就了学校的卓越发展。目前，珠玑小学获评国家级数学文化实验学校、国家级信息化试点学校、山东省数字教育资源建设基地、山东省甲骨文特色学校、山东省科技教育创新发展实践基地、山东省绿色学校、烟台市文明校园……珠玑小学党支部书记、校长孙玉红在接受采访时介绍，作为一所百年老校，学校将本着“让学生全面发展，让教师持续发展，让学校和谐发展”的办学宗旨，努力探索教育教学新模式，大胆尝试创新教育与学科融合，不断推进学校特色建设。

最美的声音是家校共育的真挚回响，最珍贵的教育源自家校的“同频互动”。活动现场，家长代表们送来了锦旗，表达了对学校的感激之情。百年老校，迎来了高光时刻！

金秋送爽日，恰逢扬帆奋进时。细数学校获得的成就，犹如操场旁的十几棵柿子树，早已结满硕果。展望未来，站在新的起点上，让我们共同期待珠玑小学下一个精彩的百年。

